

SÁNDOR 130 ÉVE ALAPÍTOTTA SÁNDORFALVÁT

# Magyarul fog tanulni Pallaviciniék lánya

Falut, templomot, iskolát teremtett 130 éve a homokon Pallavicini Sándor őrgóf. A helybeliek a Sándorfalva elnevezéssel adóztak neki, örökösai páratlan hagyományápolással tisztelegnek az emlékének. A főnemesi család tagjai a hétvégén a településre látogattak a jubileumi ünnepekre.

## DOMBAI TÜNDE

Nyolc éve, amikor Nógrádi Erika igazgató nevet keresett a sándorfalvi iskolának, adta magát az ötlet: a falualapító Pallavicini Sándor emlékét örökítik meg. A település korábban elismerte az őrgóf teljesítményét a neve felvételével, ugyanis 130 éve ő telepített le

birtokain félezer, a nagy tiszai árvízben földönfutóvá vált algyői családot. Az olasz gyökerű főnemesi család templomról és iskoláról is gondoskodott, hatalmas erdővel állította meg a homokot, buszjáratokkal kötötték össze Szegedet Csongráddal, és a Pusztaszerig kiterjedt birtokrendszerüket kisvasútszettel hálózta be – jellemzi az itáliai származású főnemesi család akkori felelősségvállalását Zombori István, a család 300 éves történetének kutatója, a Móra-múzeum igazgatója. Pallavicini Károly agrármérnök az uradalom utolsó kijelölt örököse volt 1945-ig. A nyolcvanas évektől szívesen járt vissza, 2004-es halálakor ide temettette el magát.



■ ŐRGRÓFI CSALÁD: AVOGARA PALLAVICINI (KÖZÉPEN) FIAIVAL, ALFONSOVAL (BALRA) ÉS EDUARDÓVAL A SÁNDORFALVÁN RENDEZETT JUBILEUMI ÜNNEPSÉGEN

Fotó: Karnok Csaba

## → Kastélyban lakna Zita Borbála őrgófnő



Pallavicini Zita Borbála őrgófnő, Alfonso és Eduardo másod-unokatestvére Szegedet szerette meg tavaly, amikor dédapja, György szobrát avatta a Móra-múzeumban. Édesapjával, a Kanadában élő Andrással tér vissza a napokban. A 38 éves arisztokrata Prágában nőtt fel, 15 évesen tanult meg magyarul. Magáról azt mondja, ő a szegény rokon a családban. Újságíró, filmet ír Káel Csaba rendezővel a főnemesiség 21. századi

szerepéről. És mi az ő szerepe? 8 éves Eduárd és 2 éves Lavínia nevű gyermekét neveli, s részt vesz a megyei tulajdonú tiszadobi – Andrassy-kastély felújítási projektjében, hogy vadászatoknak és nemzetközi filmsztyívnak teremtsen otthont. Tervezi, hogy a vidéki rezidencia egyik szobájába ő is leköltözzön.

A sándorfalviakkal szövődő új kapcsolatot megalapozta, hogy a szertartásra a család nem virágot, hanem az iskola támogatását kérte. Kétfélmillió forint gyűlt össze, amiből multimédiás termet szereltek fel, és azóta a 630 gyerek iskolazászlót, egyenylakkendőt és évente egy kéthetes angliai nyelvtanfolyamot kap tőlük a grófi születésnap májusi évfordulóján. Az igazgató mondja, egyre szorosabb a kapcsolat. Néhány éve Károly öccse, Frigyes jött

el. Idén Bécsben élő húgát, Erzsébetet és családját várják. Az őrgófnő szimpátiáját jelzi, hogy évekkal ezelőtt keresztlányává fogadott egy környékbeli asszonyt.

A főnemesi családot az idei, szombati jubileumi ünnepségen a 82 esztendő Avogara Pallavicini, Károly özvegye és két fia, Alfonso és Eduardo képviselte. Az elsőszülött, egyben a családfő Alfonso lapunk kérdésére elmesélte, 44 éves, három éve nősült, belga feleségével Párizs belvárosában

él, 10 hónapja született meg Olympia nevű lányuk. Egy nemzetközi bank európai igazgatója. – Lelkiismereti kötelességemnek érzem apám és felmenőim tiszteletére, hogy segítsek Sándorfalva fejlődésében – mondta angolul, ugyanis magyarul apja kívánságára nem tanították. Azt mondta, törekszik rá, hogy lánya, vele ellentétben, megismerje a nyelvet. Öccse, Eduardo is a bankszakmában dolgozik, 43 éves, Bécsben él feleségével, 8 éves lányával és 1 éves fiával.



## SZEGED MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA POLGÁRMESTERI HIVATALA

### KÖZLEMÉNY

A helyi választási iroda a választási eljárásról szóló 1997. évi C törvénynek az Európai Parlament tagjainak választásán történő végrehajtására vonatkozó 6/2009. (II. 25.) ÖM-rendelet 7. § (1) bekezdésének f) pontjában foglaltakra tekintettel az alábbiakat teszi közzé:

Az Európai Parlament tagjainak 2009. június 7. napjára kiírt választásán az a magyar névjegyzékben szereplő választópolgár, aki a szavazás napján külföldön tartózkodik, a Magyar Köztársaság nagykövetségén vagy főkonzulátusán szavazhat. A külképviseleti névjegyzékbe való felvételét a lakcíme szerinti névjegyzékben szereplő választópolgár személyesen vagy teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt meghatalmazással rendelkező meghatalmazott útján kérheti a lakcíme szerint illetékes helyi választási iroda vezetőjétől 2009. május 22-ig. A külképviseleti névjegyzékbe való felvétel ajánlott levélben is kérhető úgy, hogy az legkésőbb 2009. május 22-ig megérkezzen a helyi választási irodába.

A külképviseleti névjegyzékbe való felvételre irányuló kérelemnek tartalmaznia kell a kérelmező családi és utónevét, személyi azonosítóját, születési helyét és idejét, anyja nevét, magyarországi lakcímét, továbbá annak a külképviseletnek a megjelölését, ahol a kérelmező a választójogát gyakorolni kívánja, valamint a kérelmező külföldi értesítési címét, ha a helyi választási iroda vezetőjének döntéséről szóló értesítés kézbesítését nem a magyarországi lakcímére kéri.

A külképviseleti névjegyzékbe felvett választópolgár 2009. május 22-ig módosíthatja annak a külképviseletnek a megjelölését, ahol a kérelmező a választójogát gyakorolni kívánja, illetőleg kérheti törlését a külképviseleti névjegyzékből és visszavételét a lakcíme szerinti névjegyzékbe.

A kérelem alapján a helyi választási iroda vezetője a választópolgárt haladéktalanul felveszi a külképviseleti névjegyzékbe, egyidejűleg törli a lakcíme szerinti névjegyzékből. A helyi választási iroda vezetője a kérelmezőt a külképviseleti névjegyzékbe vételéről, illetőleg a külképviseleti névjegyzékbe vétel elutasításáról haladéktalanul értesíti.

Akit a külképviseleti névjegyzékbe felvettek, vagy akinek külképviseleti névjegyzékbe vételét elutasították, az erről szóló értesítés kézhezvételét követő három napon belül nyújthat be kifogást a helyi választási iroda vezetőjéhez, aki a kifogásról legkésőbb a beérkezését követő napon dönt.

Ha a helyi választási iroda vezetője a kifogásnak helyt ad, a névjegyzéket, illetőleg a külképviseleti névjegyzéket módosítja. Ha a helyi választási iroda vezetője a kifogásnak nem ad helyt, a kifogást legkésőbb a beérkezését követő napon megküldi a helyi bíróságnak. A bíróság a kifogásról a beérkezését követő három napon belül dönt.

A külképviseleten 2009. június 7-én, helyi idő szerint 6 és 19 óra között lehet szavazni. Azokon a külképviseleteken, ahol az időeltolódás a közép-európai időhöz képest –1 vagy –2 óra, a helyi idő szerinti 6 óra és a közép-európai idő szerinti 19 óra között lehet szavazni. Az amerikai kontinensen létesített külképviseleteken 2009. június 6-án, helyi idő szerint 6 és 19 óra között lehet szavazni.

Dr. Mózes Ervin  
SZ. M. J. V. Helyi Választási Iroda vezetője

Beszéljenek inkább a tények!

Az uniós fejlesztések felgyorsítása, valamint a munkahelyek védelme érdekében rövid időn belül, akár a támogatás 40%-át előlegként fizetjük ki a nyertes vállalkozások számára.

**Így munkahelyek ezreit őrizzük meg.**

KONKRÉT PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEK:  
ÚMFT infóvonal: 06 40 638 638  
nftu@nftu.gov.hu • www.nftu.hu

## Lefegyverző hatékonyság

Syngenta  
növényvédőszer

www.syngenta.hu

syngenta  
Ternőre fordul a szakértelem